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ペットと飼い主、メタボ体型は似てしまう！？  
・7割以上の方が、飼い主とペットの体型が似ているペアを見たことがあり 

 その９割近くがポッチャリ体型のペアだった 

・自分自身もしくは家族とペットの体型が似ていると答えた方の9割以上は 

    ポッチャリ体型だと感じている 

 

日本ヒルズ・コルゲート株式会社（本社：東京都千代田区、以下 日本ヒルズ）と、ペットの病

気と健康に関する情報を発信する WEB サイト Petwell（ペットウェル）は、インターネットを

通じ、「ペットと飼い主の体型」に関するアンケートを共同で実施しました。 

その結果、7 割以上の方が飼い主とペットの体型が似ているペアを見たことがあり、その 9 割近

くがポッチャリ体型だったということがわかりました。また、ご自身もしくは家族とペットの体

型が似ていると回答した方の 9 割以上が、ポッチャリ体型が似ていると感じていました。海外で

も「肥満の人が飼う犬は肥満になりやすい」とのニュースが報じられたことがありますが、日本

でも実際にその傾向が見られることが明らかになりました。 

 

【調査方法】Petwellのユーザーに対しインターネット上でアンケートを実施 

【調査期間】2013年 2月 20日～2013年 2月 25日 

【有効回答者数】542件 

 

■主な調査結果 

１. ペットと飼い主の体型が似ているペアを見たことがある方が73.6% 

  そのうち「ポッチャリ体型」が似ているペアを見たことがある方が 87.0% 

２．自分自身もしくは家族と、ペットの体型が似ていると答えた方の 9割以上が 

ポッチャリ体型だと感じている 

３．ペットの体型や体重を気にしている方は 81.2%。一方、標準的な体型や体重を 

  きちんと把握している方は 56.3% 

４．46.9%の方が、ペットがメタボ、メタボ気味もしくはメタボ予備軍と感じている 

 

調査の詳細は、次頁以降をご覧ください。

  



1．ペットと飼い主の体型が似ているペアを見たことがある方が 73.6%。そのうち「ポッチャ 

 リ体型」が似ているペアを見たことがある方が 87.0% 

 

「飼い主とペットが似ているペアを見たことがありますか」と聞いたところ、「体型が似ているペ

ア」を見たことがあるという回答が 73.6％と最も多く、次点の「顔が似ているペア」27.1％を大

きく引き離しました。 

さらに、「体型が似ているペアを見たことがある」と回答したうちの、なんと 87.0％が「ポッチ

ャリとした体型」が似ていたという結果となりました。 

また、印象に残っているペアの組み合わせとしては、犬ではフレンチブルドッグやパグなどの体

型がしっかりした犬種が上位に、猫では MIX が上位という結果となりました。 

 

Q. 飼い主とペットが似ていると感じるペアを見たことがありますか？（複数回答可） 
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0.4%

19.6%

19.6%
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73.6%
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Q.体型はどのようなところが似ていましたか？（複数回答可） 
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Q. 体型が似ていると感じたのはどんな犬種とのペアですか？ 
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Q. 体型が似ていると感じたのはどんな猫種とのペアですか？ 
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2．自分自身もしくは家族と、ペットの体型が似ていると答えた方の9割以上が「ポッチャリ

体型」だと感じている 

 

次に、自身とペットについて「似ているところがあると思う」33.4％、「少し似ているところがあ

ると思う」36%、合計 69.9％の方が似ているところがあると回答しています。 

また家族とペットについても「似ていると思う家族がいる」24.9％、「少し似ていると思う家族が

いる」24％、合わせて 48.9％の方が、似ているところがあると感じているようです。 

 

Q.あなた自身とペットは似ているところがありますか？  

33.4%

36.0%

30.6%
似ているところがあると思う … 33.4%

少し似ているところがあると思う … 36.0%

似ているところはないと思う … 30.6%

 

 

Q.ご家族の中にペットと似ていると思う方はいますか？ 

24.9%

24.0%

51.1%

似ていると思う家族がいる … 24.9%

少し似ていると思う家族がいる … 24.0%

似ていると思う家族はいない … 51.1%

 

 

 

 



ペットとどこが似ているか？という質問に対しては、「行動・性格」を挙げる方が、ご自身につい

ては 56.4%、家族については 44.5％でそれぞれトップですが、次に多いのは「体型」で、ご自身

については 19.1％、家族については 25.7％の方が、ペットと体型が似ていると感じているようで

す。そして、ご自身もしくはご家族がペットと体型が似ていると感じる方の実に 9 割以上が、ポ

ッチャリした体型が似ていると感じていることがわかりました。 

 

Q.ご自身とペットは特にどこが似ていると思いますか？ 
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16.8%
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1.3%

行動や性格 … 56.4%

体型 … 19.1%

全体的な雰囲気 … 16.8%

顔 … 6.4%

その他 …1.3%

 

 

Q．ご自身とペットの体型はどんなところが似ていると思いますか？ 

94.4%

4.2%

1.4%

ポッチャリした体型 … 94.4%

スリムな体型 … 4.2%

筋肉質な体型 … 1.4%

 

 

 

 



Q.ご家族とペットは特にどこが似ていると思いますか？ 

44.5%

25.7%

20.4%

7.9%

1.5%

行動や性格 … 44.5%

体型 … 25.7%

全体的な雰囲気 … 20.4%

顔 … 7.9%

その他 … 1.5%

 

 

Q．ご家族とペットの体型はどんなところが似ていると思いますか？ 

92.6%

4.4%

1.5%

1.5%

ポッチャリした体型 … 92.6%

スリムな体型 … 4.4%

筋肉質な体型 … 1.5%

その他 … 1.5%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3．ペットの体型や体重を気にしている方は81.2%。一方、ペットの標準的な体型や体重を

きちんと把握している方は 56.3% 

 

「ペットの体型や体重を気にしていますか」と聞いたところ、「かなり気にしている」36.7％「少

し気にしている」44.5％と、合計で 81.2％の方が気にしていると回答しました。一方、「ペット

の標準的な体型や体重を把握していますか」という問いには、「詳しく把握している」と回答した

方は 56.3％。ペットの体型や体重を気にしている方は多いようですが、きちんとした体重管理は

どの程度の方ができているのでしょうか。 

 

Q．あなたは飼育しているペットの体型や体重を気にしていますか？ 

36.7%

44.5%

14.6%

4.2%

かなり気にしている … 36.7%

少し気にしている … 44.5%

あまり気にしていない … 14.6%

まったく気にしていない … 4.2%

 

 

Q．あなたは飼育しているペットの標準的な体型や体重を把握していますか？ 

56.3%

39.9%

3.9%

詳しく把握している … 56.3%

詳しくは把握していない … 39.9%

把握していない … 3.9%

 

 

 



また、同じ質問を男女別に見てみると、女性の方が男性に比べてペットの体型や体重を気にして

いること、ペットの標準的な体型や体重の把握度が高いことが分かります。 

 

Q．あなたは飼育しているペットの体型や体重を気にしていますか？（男女別） 
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Q．あなたは飼育しているペットの標準的な体型や体重を把握していますか？（男女別） 
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さらに、同じ質問を病院訪問頻度別に見てみると、動物病院への訪問回数が少ない方ほど、ペッ

トの体型や体重にあまり注意を払っていない割合が多いことがわかります。 

 

Q．あなたは飼育しているペットの体型や体重を気にしていますか？（病院訪問頻度別） 
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2.1%
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Q．あなたは飼育しているペットの標準的な体型や体重を把握していますか？（病院訪問頻度別） 
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４．46.9%の方がペットがメタボもしくはメタボ予備軍と感じている 

 

次に、ペットの体型・体重の現状を聞いたところ、46.9％と約半数の方がペットはメタボもしく

はメタボ予備軍だと感じていることがわかりました。また、そう感じる方の多くは「食事・おや

つの量や内容」（65％）「運動不足」（65.4％）と思い当たる原因があるようです。 

 

Q．飼育しているペットの体型・体重について、現在どのような状態ですか？ 
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24.0%

14.6%

53.1%

メタボだと思う … 8.3%

少しメタボ気味だと思う … 24.0%

メタボ予備軍だと思う … 14.6%

メタボではないと思う … 53.1%

 

 

Q．ペットがメタボ体型もしくはメタボ予備軍である原因は何だと思いますか？ 
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原因はよく分からない

年を取ってきてから

避妊・去勢手術

食事・おやつの内容・量

運動不足

 

 

本調査の結果は WEB サイト Petwell（ペットウェル）でもご覧いただけます 

http://www.petwell.jp/news/2013/03/25/130325-pwresearch 

 
 

― 本件に関する報道関係からのお問合せ先 ― 

日本ヒルズ・コルゲート株式会社 マーケティング本部 広報部 郭（カク）／岡崎 

TEL：03-5275-1639 ／ FAX：03-5275-1640 
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